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BizniSoft                              2025. god. 
 
 
 

 

Obračun bolovanja preko 30 dana 

 
 

 

 

 
Bolovanje preko 30 dana se radi kroz poseban obračun. Npr., ukoliko firma ima tri zaposlena, jedan zaposleni je na 
bolovanju i ima pravo na naknadu zarade od Zavoda za zdravstveno osiguranje, taj obračun je potrebno odraditi odvojeno 
od obračuna za redovnu zaradu. Zaposleni koji primaju redovnu zaradu se obračunavaju kroz obračun npr. Plata za 
07/2025 pa se taj obračun potvrdi i arhivira, a zatim se otvara novi obračun npr. Bolovanje za 07/2025. 
Ukoliko je zaposleni u mesecu Junu imao redovan rad i bolovanje na teret poslodavca, tad se i zarada i bolovanje na teret 
poslodavca rade kroz isti obračun, odnosno kroz obračun u kojem se obračunava redovna zarada. 
Na primer, bolovanje preko 30 dana se obračunava u Julu i to 104 sata bolovanja na teret poslodavca, a 80 sati na teret 
Zavoda za zdravstveno osiguranje. 104 sata se obračunava u obračunu Plata za 07/2025 i koristi se vrsta zarade 101 –  
Bolovanje na teret poslodavca (gde se obračunava 65%) ili vrsta zarade 151 – Bolovanje na teret poslodavca (gde se 
obračunava 100%), zatim se 80h obračunava kroz poseban (drugi) obračun npr. Bolovanje za 07/2025 i koristi se vrsta 
zarade 200 – Bolovanje na teret zdravstvenog osiguranja (gde se obračunava 65%) ili vrsta zarade 250 – Bolovanje na teret 
zdravstvenog osiguranja (gde se obračunava 100%). 
 
 
U modulu Obračun zarada nalazi se meni Bolovanje na teret socijalnog osiguranja (Slika 1):  
  

 
Slika 1 – Meni Bolovanje na teret socijalnog osiguranja 
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U podmeniju Dodatni matični podaci popunjavaju se odgovarajući podaci za konkretnu firmu (Slika 2).  
 

 
Slika 2 – Dodatni matični podaci 

 
Posle popunjavanja podataka klikne se na Obrazac OZ-7 u kom se popunjavaju podaci za konkretnog radnika za koga se 
obračunava bolovanje na teret zavoda: šifra radnika, godina i mesec od kog počinje da se računa prosek, broj knjižice, 
LBO, mesto i datum. Kad se popune svi podaci klikne se na dugme Obrazac (Slika 3). Dobijeni obrazac se štampa u dva 
primerka (Slika 4). 
 

 
Slika 3 – Popunjavanje podataka za Obrazac OZ-7 
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Slika 4 – Obrazac OZ-7 

 
 
Uslov za dobijanje obrasca OZ-7 je da postoje obračuni za poslednjih 12 meseci. Ako radnik nije radio u trenutnoj firmi 
poslednjih 12 meseci i nije radio ni u drugoj firmi, za nedostajuće mesece program popunjava iznos minimalne zarade 
kako je propisano (Slika 6). 
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Slika 5 - Obrazac OZ-7 sa minimalnom zaradom 

 
 
Ako je radnik za nedostajuće mesece radio u nekoj drugoj firmi, onda se obrazac mora popuniti ručno. Obrazac se može 
preuzeti sa sajta RFZO, a isti se može popuniti i u samom programu u modulu Upravljanje dokumentima – BizniSoft 
formular – Rad i radni odnosi – Obrazac OZ-7 (Slika 6). 
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Slika 6 – BizniSoft formular – Obrazac OZ-7 

 
Napomena: Prosečan iznos ostvarene zarade po času koja se nalazi na OZ-7 obrascu koristi se u obračunu bolovanja. 
 
U Obračunu zarada, na F6 se otvori zaglavlje sa odgovarajućim opisom i podacima (da bi za isti mesec mogao da se otvori 
novi obračun, svi prethodni obračuni za taj mesec moraju biti arhivirani klikom na dugme Arhiviraj obračun). Sa F5 se 
otvori novo zaglavlje u kome se unese šifra zaposlenog, a u polju Pros.Sat.Zdro. se unese satnina sa OZ-7 obrasca i enterom 
se pređe u donji prozor u kom se unosi šifra 200 ili 250 i broj časova provedenih na bolovanju na teret Zavoda (Slika 7). 
 

 
Slika 7 - Obračun bolovanja 
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Neophodno je da vrste zarada 200 i/ili 250 budu popunjene kao na Slika 8. 
 

 
Slika 8 - Podešavanje vrsta zarada 200 i/ili 250 

 
Kad su uneti svi potrebni podaci klikne se na dugme F8 – Obrač.i potv. da bi program obračunao porez i sve potrebne 
doprinose, ili na dugme Porezi i doprinosi – OK / Upiši – Potvrdi. Posle sledi formiranje PPP-PD obrasca, štampa Isplatnog 
listića i virmana. 
 
Obrazac PPP-PD se formira u tabu Obrasci / Virmani / Izveštaji – Obrazac PPP-PD. Klikom na dugme Formiraj automatski 
će se ispisati redovi na ekranu sa šiframa zaposlenih, šiframa vrsti prihoda i ostalim neophodnim poljima, zatim se klikne 
na dugme PPP-PD XML (Slika 9). 
 

 
Slika 9 - Formiranje PPP-PD obrasca 

 
U prozoru koji se otvori obavezno se popunjava polje 1.4 Datum plaćanja. Ako neko od ostalih polja nije popunjeno 
korisnik mora obavezno da popuni ta polja, osim polja 1.5. Klikom na dugme OK javlja se poruka: DA LI JE OVO KONAČNA 
ISPLATA ZA PERIOD? Ukoliko jeste, klikne se na OK, ukoliko nije, klikne se na Odustani (Slika 10).  
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Slika 10 - Izvoz xml-a za PPP-PD obrazac 

 
Klikom na odgovarajuću opciju otvara se prozor u kome se selektuje Direktorijum u koji će se sačuvati xml fajl. Označi se 
ili selektuje odgovarajući direktorijum i klikne na Select. Sledi sistemska poruka: USPEŠNO KREIRAN XML FAJL 1-1-20257-
2-2025-08-04.XML! (poruka sadrži podatke: godina obračuna, mesec obračuna i redni broj obračuna, kao i datum na koji 
je xml kreiran), koju je potrebno potvrditi na OK (Slika 11). 
 

 
Slika 11 - Uspešno sačuvan xml PPP-PD obrazac 
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Nakon snimanja xml fajla, Obrazac PPP-PD može i da se odštampa klikom na dugme Štampaj PPP-PD, tad se isti dobija u 
formatu za štampanje. Izvezeni i sačuvani xml fajl iz BizniSoft-a se na portal poreske uprave učitava preko opcije xml unos. 
 
Nakon obračuna svakog bolovanja preko 30 dana, može se odštampati izveštaj Spisak obračunatih – isplaćenih naknada 
zarada koji se nalazi u opciji Bolovanja na teret socijalnog – Obrazac OZ-10.  
U prozoru koji se otvori podrazumevano je popunjena tekuća godina, unosi se mesec i redni broj obračuna za bolovanje 
na teret zavoda npr. 2025 – 7 - 2 (primer: Bolovanje za 2025. god., za mesec jul je druga isplata u tom mesecu). Ukoliko je 
u obračunu odrađeno bolovanje za više radnika sa različitom opštinom, ukoliko se polje Opština ostavi prazno, dobiće se 
OZ-10 za sve radnike, ako se izabere/unese šifra opštine, onda će se dobiti OZ-10 samo za radnike za konkretnu opštinu i 
na kraju se izabere odgovarajući datum pa se klikne na dugme Štampaj (Slika 12 i ). 
 

 
Slika 12 - Popunjavanje podataka za Obrazac OZ-10 

 
Slika 13 - Obrazac OZ-10 
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Kod ovako dobijenog OZ-10 obrasca potrebno je ručno uneti period bolovanja u poljima Naknada obračunata za vreme 
Od – Do, kao i broj dana za odgovarajući razlog bolovanja. 
 
Ukoliko se u Evidenciji odsustva popune podaci: godina, mesec, šifra zaposlenog, vrsta zarade (200 ili 250), unese period 
OD – DO i razlog odsustva (Slika 14), kad se odradi obračun bolovanja prilikom formiranja Obrasca OZ-10 automatski će 
biti popunjeni podaci Naknada obračunata za vreme Od – Do, kao i broj dana za izabrani razlog bolovanja (Slika 15). 
 

 
Slika 14 - Evidencija dsustva 

 
Slika 15 - Obrazac OZ-10 

Napomena: za bolovanja otvorena nakon 11.04.2019. god. vrši se usklađivanje sa kretanjem prosečne mesečne zarade 
po zaposlenom na teritoriji Republike Srbije prema poslednjem objavljenom podatku Republičkog zavoda za statistiku. 
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